

<http://www.itdanas.com/predstavljen-europski-kreditni-sustav-u-strukovnom-obrazovanju-i-osposobljavanju-ecvet/>

**IT danas**  
ICT News  
i poslovni portal

DOGAĐANJA MOBILNI SVIJET OSTALE VIJESTI POSLOVANJE RAČUNALA

ner Party", besplatno događanje za sve ljubitelje fotografije, umjetnosti i zabave » Dostupan

You Are Here: Home » Ostale vijesti » Predstavljen Europski kreditni sustav u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju (ECVET)

### Predstavljen Europski kreditni sustav u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju (ECVET)

Objavio: Ana Mišić Datum objave: Ožujak 19, 2013 U: Ostale Vijesti



Radna skupina stručnjaka za ECVET predstavila je novi europski instrument namijenjen promicanju međusobnog povjerenja i mobilnosti u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja Europski kreditni sustav u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju (ECVET).

Predstavnici strukovnih škola iz Slovenije **Miran Papež**, Školski centar Velenje, i **Vida Vidmar**, Elektrotehničko-računalna strukovna škola i gimnazija u Ljubljani, prikazali su primjere dobre prakse sudjelovanja svojih škola u programima mobilnosti, a iskustvo sudjelovanja u projektima mobilnosti za učenike strukovnih škola predstavila je **Tatjana Antić** iz I. tehničke škole Testa.

Svrha ECVET-a je omogućiti priznavanje postignuća polaznika stečenih tijekom razdoblja mobilnosti. Priznavanje razdoblja mobilnosti kao sastavnog dijela polaznikova procesa obrazovanja poslodavcima olakšava razumijevanje kvalifikacija stečenih u inozemstvu bez obzira radi li se o različitim zemljama, ustanovama ili sustavima. ECVET omogućuje integraciju razdoblja mobilnosti u redovno obrazovanje.

Ciljevi ECVET-a su priznavanje ishoda učenja sa svrhom stjecanja kvalifikacije, međunarodna mobilnost te cjeloživotno učenje za sve. U sklopu Programa za cjeloživotno učenje, najvećeg programa Europske unije u području obrazovanja, znanosti i mladih koji u Republici Hrvatskoj provodi Agencija za mobilnost i programe EU, djeluje i potprogram Leonardo da Vinci koji obuhvaća strukovno obrazovanje i osposobljavanje te je osmišljen tako da svojim aktivnostima potiče razvoj znanja, vještina i kompetencija sudionika. Od 2009. do 2012. godine oko 40 strukovnih škola sudjelovalo je u aktivnostima toga potprograma, odnosno u odobrenim projektima. Oko 17 strukovnih škola sudjelovalo je u više projekata, tj. ostvarilo je više vrsta mobilnosti ili različitih aktivnosti.

